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중 1

5_7_7_5_7=5a_7b일 때, ab의 값을 구하시오. 

� (단, a, b는 자연수)

� ( )

3.

그림과 같이 두 직선이 한 점에서 만날 때, ∠x의 크

기를 구하시오. 

1.

� ( )ù

다음 표에서 y는 x에 정비례할 때, A의 값을 구하시

오.

4.

x 1 2 3 4 y

y 9 18 A 36 y

� ( )

48$x
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그림과 같이 △ABC의 꼭짓점 A에서 변 BC에 내

린 수선의 발을 H라고 할 때, 점 A와 변 BC 사이의 

거리를 구하시오.

2.
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그림의 원 O에서 ∠AOB=30ù, ∠COD=70ù이고 

부채꼴 AOB의 넓이가 12`cmÛ`일 때, 부채꼴 COD

의 넓이를 구하시오.

5.
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중 1

-;9@;의 역수를 a라고 할 때, 4-4a의 값을 구하시오.7.
� ( )

그림과 같이 반지름의 길이가 9`cm이고 중심각의 

크기가 240ù인 부채꼴의 넓이를 Ap`cmÛ`라고 할 때, 

A의 값을 구하시오.

8.

� ( )

그림에서 ∠AOB가 평각일 때, ∠x의 크기를 구하

시오.

6.
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두 학생 A, B가 5`km 단축 마라톤 대회에 참가하였

다. 그림은 두 사람이 출발점에서 동시에 출발한 지 

x분 후 출발점으로부터의 거리를 y`km라고 할 때, 

두 변수 x, y 사이의 관계를 그래프로 나타낸 것이

다. 학생 A는 학생 B보다 a분 먼저 결승점에 도착하

였다고 할 때, a의 값을 구하시오.

9.
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중 1

(-15)Ö{(-3)Û`+6_(-2)}를 계산하시오.

� ( )

11.

� ( )개

어느 다각형의 내부의 한 점에서 각 꼭짓점에 선분

을 그었을 때 생기는 삼각형의 개수는 11개이다. 

이 다각형의 대각선의 개수를 구하시오.

12.

� ( )

그림과 같이 정비례 관계 y=ax의 그래프와 반비 

례 관계 y=;[B;의 그래프가 점 (6, 3)에서 만날 때,  

ab의 값을 구하시오. (단, a, b는 상수)

10.
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� ( )`cm

그림에서 ABÓ=;3@; ACÓ이고 두 점 M, N은 각각 

ABÓ와 BCÓ의 중점이다. MNÓ=18`cm일 때, NCÓ의 

길이를 구하시오.

13.
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중 1

길이가 4, 5, 6, 8, 12인 5개의 선분이 있다. 이 중

에서 3개를 선택하여 삼각형을 만들 때, 만들 수 

있는 서로 다른 삼각형의 개수를 구하시오.

� ( )개

16.

n이 짝수일 때, (-1)n(7x-3)+(-1)n+1(x-5)

를 간단히 하면 ax+b이다. 이때 a+b의 값을 구

하시오. (단, a, b는 상수)

� ( )

17.

그림에서 l∥m, p∥q일 때, ∠x의 크기를 구하시

오.

14.

� ( )ù

l
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61$

74$

42$

x

x에 대한 일차방정식 -x+ 2x-a
3

=-2의 해가 

자연수가 되도록 하는 모든 자연수 a의 값의 합을 

구하시오.

� ( )

15.
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중 1

그림은 정육각형 ABCDEF의 변 FE를 한 변으로 

하는 평행사변형 FEGH를 그린 것이다. 점 G에

서 CDÓ의 연장선에 수선의 발 I를 내렸더니	  

CDÓ=DIÓ=GIÓ가 되었다. 직선 FH와 ABÓ가 만나

는 점을 J라고 할 때, ∠BJF의 크기를 구하시오.

19.
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자연수 n에 대하여 두 수 2Ü`_n과 2Û`_3Ü`_5의 최

소공배수가 2Ü`_3Ü`_5_7이다. 두 수의 최대공약

수가 될 수 있는 수 중 가장 큰 수를 a, 가장 작은 

수를 b라고 할 때, ;bA;의 값을 구하시오.

20.

� ( )

그림과 같이 정사각형 ABCD의 대각선 BD 위에 

점 E를 잡고 AEÓ의 연장선과 BCÓ의 연장선의 교점

을 F라고 하자. ∠AFC=36ù일 때, ∠CEF의 크

기를 구하시오.

18.
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그림과 같이 한 변의 길이가 24`cm인 정오각형 

ABCDE의 한 변 AE 위에 정삼각형 FGH를 꼭

짓점 A와 G, E와 H가 겹치도록 놓았다. 정삼각

형 FGH를 시계 방향으로 정오각형 ABCDE의 

변을 따라 굴려서 처음으로 정삼각형 FGH의 한 

변이 변 BC와 겹쳤을 때 멈췄다. 점 F가 움직인 

거리를 Ap`cm라고 할 때, 5A의 값을 구하시오.

21.
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중 1

1보다 큰 자연수 n에 대하여 n 이하인 모든 자연

수의 최소공배수를 L(n)이라고 하자. 예를 들어 

L(2)=2, L(3)=6, L(4)=12이다. 

L(m)=L(118)인 모든 자연수 m의 값의 합을 구

하시오. (단, m+118)

( )

24.

그림과 같이 정사각형 2개와 정삼각형 8개로 이루

어진 전개도로 만들어지는 입체도형에서 모서리 

AB와 평행한 모서리의 개수와 꼬인 위치에 있는 

모서리의 개수를 각각 a개, b개라고 할 때, 10b-a

의 값을 구하시오. 

23.
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그림과 같이 ∠B=120ù인 △ABC에서 ∠A, ∠C

의 이등분선과 BCÓ, ABÓ의 교점을 각각 D, E라 하

고 ADÓ와 CEÓ의 교점을 I라고 하자. 

CIÓ：EIÓ=13：7이고 CDÓ=11일 때, 6 ACÓ의 값을 

구하시오.

25.
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그림과 같이 반지름의 길이가 8`cm인 반원 O에서 

µAB 위에 µ CA=µ CB가 되는 점 C가 있다. µ BC 위

에 점 P를 잡고, 선분 AP를 한 변으로 하는 정삼

각형 APQ를 직선 AP에 대하여 점 B의 반대쪽에 

그렸다. 점 P가 점 B에서 점 C까지 µ BC 위를 움직

일 때, AQÓ가 지나가는 부분의 넓이를	

(a+bp)`cmÛ`라고 하자. 이때 a+b의 값을 구하시

오. (단, a, b는 자연수)

22.
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2022년 하반기 HME 문제 해설 동영상 강의는 11월 23일 

밀크T(https://mid.milkt.co.kr/)에서 확인하세요.

- 전 학년, 전 과목 무제한 수강!

- 최소한의 시간 투자로 최대 공부 효과! 초단기 공부 완성 원픽 짤강!

- 나의 수준 / 진도 / 목표에 따른 1:1 맞춤 학습 제공!

- 재미있고 다양한 콘텐츠로 학습효과 UP!

- 수학 실시간 질답 서비스!

1 등 교과서가 만든


